



A külföldi újságírók májusban jártak Miskolcon.

CNN-reklám városunkról

Magyarországot mint megújult és egyre „felkoptottabb” turisztikai célszámot mutatta be a CNN világszerte, az augusztus 9-én kétszer is sugárzott háromperces összeállításában. A tudósítás a Magyar Turizmus Zrt. által szervezett észak-magyarországi tanulmányút nyomán készült.

A több százmillió nézettségű műsor a Magyar Turizmus Zrt. által szervezett észak-magyarországi tanulmányút nyomán született, amelyen a Magyarországra akkreditált külföldi újságírók (Hungarian International Press Association – HIPA) vettek részt májusban.

A CNN összeállításában megszólaltatták dr. Niklai Ákóst, a Magyar Turizmus Zrt. elnökét, aki hangsúlyozta az egészség- és a kulturális turizmus növekvő szerepét Magyarország turisztikai kínálatában. Kiemelték továbbá, hogy az eddigi „hagyományos” úti célok mellett számos újdonság is várja az utazókat hazánk turisztikai régióiban. A műsor egy rövid körkérdés után, melyben a Balatont neveztek meg a megszólaltatott magyarok a kedvenc nyári úti céljuknak, az Észak-magyarországi régiót mutatta be a nézőknek, mint figyelemre méltó, számos kuriózumot felvonultató utazási célállomást.

A régió turisztikai kínálata a CNN összeállításában is valóban különleges: felhívták a figyelmet a világörökségi tokaji borvidékre, valamint olyan egyedülálló látnivalókra, mint a mádi zsinagóga, a miskolctapolcai Barlangfürdő, vagy a Miskolcon nemrég megnyílt egyedülálló néprajzi magángyűjtemény. A képsorok között Budapest panorámája, a Balaton, Eger és Miskolc belvárosa, valamint a Miskolci Operafesztivál is helyet kapott. A Magyarország-reklámt, amely tovább erősítette hazánk pozitív turisztikai országképét a világban, a CNN ingyen sugározta. A reklámfilm honlapunkon látható: (www.mikom.hu).

Kuttor Csaba kedden áll rajthoz Pekingben

A TÜRELEM ESÉLYT HOZOTT

Amiben csak titkon reménykedtünk, az valóra vált! Az Uniqa Team Miskolc SE kétszeres olimpikon triatlonosa, Kuttor Csaba szerdán elutazott Kínába, ahol jövő kedden, éppen 33. születésnapján versenyezhet. A magyar színeket a triatlonversenyeken a debreceni Szabó Zitával ketten képviselhetik az idei ötkarikás játékokon, és így lesz miskolci versenyző Pekingben!

■ DOROS L.

Néhány nappal ezelőtt még csak lehetőségként vetődött fel, ám augusztus 10-én, vasárnapra valósággá vált: a miskolci Kuttor Csaba rajthoz állhat a pekingi olimpia au-

Jubileum a Csanyik-tetőn

NEGYEDSZÁZADOS ÁLLATKERT

Huszonöt éves idén a Miskolci Állatkert és Kultúrpark. Ebből az alkalmából augusztus 20-án ünnepelnek együtt a miskolciakkal, de az állatkert fejlesztése és egy zoo-kalauz füzet kiadása is a jubileum része.

■ HORVÁTH I.

Az ünnep alkalmából saját kivitelezésben készült el a lámakifutó. A tanyaház külső férőhelyeihez hasonlóan itt is fa korlátok határolják a bemutatót, a régi strucckifutó helyén. Pilcz Olivér, az állatkert vezetője elmondta, így most egymás szomszédságában tekinthető meg az összes háziállat, hazaiak és távoli vidékről származók egyaránt.

Persze a struccok sem kerültek el a Csanyik-tetőről, ők az afrikai állatokat bemutató karámok egyikébe költöztek. Épül a házuk is, és a kifutók összenyitásával közösen kerülnek bemutatásra a sörényes juhokkal és a jávorantilókkal. Az évforduló kapcsán újul meg egy festékfelajánlásnak köszönhetően a tigriskifutó rácsozata, melyet a ragadozó madarak röpdéje követ. A Miskolc Holding Zrt. és Miskolc önkormányzatának születésnapjára ajándéka az új dél-amerikai kifutó, ahová a guanacók, a nanduk és a pekarik, illetve új fajként a nagy

Állatmenhely



Elkészültek a fontosabb építmények alapozásával az új menhelyen, a munkát nagyban nehezítik a fémtolvajok. **➔ Írassunk a 8. oldalon.**

Panelprogram



Miskolc idén 750 millió forintot kölönít el a panelprogramra, ám jóval több támogatást igényeltek. **➔ Cikk a 3. oldalon.**

Bölcsődék



A Miskolcon működő tíz bölcsődébe sokkal több gyereket jegyeznek elő, mint amennyi hely van. **➔ Írassunk a 2. oldalon.**



marák költöznek be, és amelyet augusztus 19-én, 10 órakor adnak át ünnepélyesen. A nagy marák mellett vannak és lesznek még új „szerzeményei” az állatkertnek: indiai antilop, papagájok, récék, ludak, agutik, leopárdgekkó és még egy kengurustény bővíti a látnivalókat.

A jubileumra kiadott zoo-kalauz egy hiánypótló, klasszikus állatkerti útmutató, de emellett rengeteg kulisszatitok és érdekes történet is színesíti. A születésnapot megelőzően augusztus 16-án délelőtt a belvárosi Kandia közben állatok segítségével rendeznek meghívót és kedvcsinálót. Augusztus 20-án lesz növényvásár, teakóstoltatás, lufi-

hóc, 10-től délig kézműves foglalkozás, ugrálóvár, látványvetetés, állatsimogató, arcfestés, lovaglás. 15 órakor vágják fel az ünnepi tortát, és fellép a Maja vonósnyegyes. Pilcz Olivér felhívja a figyelmet arra is, hogy telefonos játékok tartanak majd, és élmények nélkül, üres kézzel senki nem fog hazatérni ezen a napon az állatkertből.

Miskolcra ír Moldova

Miskolcra ír legújabb könyvét Moldova György. Az író a város polgármesterének és egyik alpolgármesterének a felkérésére kezdett bele egyelőre az anyaggyűjtésbe. Moldova György azt mondja, ő nem Miskolc történelméről, hanem emberi sorsokról akar írni.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Klíma: 3 199 000 Ft-tól ajándék autóval.

Alap felszereltség:

- légkondicionáló
- ABS + EBD
- 8 légzsák
- szervokormány
- elektromos ablak
- központi zár
- MP3 CD USB-vel

Hyundai. Mindig új utakon

Hyundai i30 SUN limitált széria

BORSODI AUTÓJAVÍTÓ KFT.
Miskolc, Zsolcai kapu 9-11. Tel.: 46/505-255

gusztus 19-én, kedden megrendezendő férfi triatlonversenyén. A Nemzetközi Triatlon Szövetség (ITU) által kiadott kedvező hír magyar idő szerint hétfőn hajnalban érkezett meg Pekingből.



A júniusban befejeződött kvalifikáció végén az Uniqa Team Miskolc SE sportolója még harmadik számú tartalék volt. Nos, egészen szombatig csak ketten léptek vissza, így Kuttor Csaba profi versenyzőhöz méltó módon tette a dolgát. A hét végén éppen Fadd-Domboriban, a sprinttávú országos bajnokságon, ahol ezüstérmes lett. Akkor még ő sem gondolhatta, hogy váratlan esemény következik be: a dél-afrikai Henrik de Villiers betegség miatt lemondta az indulást, a Sydneyben és Athénban is járt kétszeres olimpikon zöld utat kapott.

– Nem számítottam rá, hogy a mostani olimpiával kapcsolatban ilyen hatalmas meglepetésben lesz részem – nyilatkozta Kuttor Csaba.

– Szombaton versenyeztem, vasárnap, hétfőn és kedden még a training kapott főszerepet. A hét első két napján az edzések mellett a hivatalos útiokmányok, a formaruhák beszerzése és persze a csomagolás is a teendőim között szerepelt. Már a 2006-os pekingi világkupán is jártam, így ismerem a helyszínt, a pályákat, a körülményeket. Akkor a 22. lettem, kitapasztalhattam, hogy legalább 4-5 nap kell az akklimatizációra.

Kuttor a taktikáról elmondta: az úszás után elől kell kijönni a vízből, mert csak ebben az esetben lehet elcsípni az első kerékpáros bolyt. Az első, egy kilométer hosszú emelkedőn nem szabad leszakadni, mert ha ez

sikerül, otthagadhat az első csoportban. A kerékpárral aligha ő húzza majd a bolyt, de igyekszik egy-egy kör végén beleerősíteni, hogy láthassák majd a képernyőn a feliratot: „Csaba Kuttor (Hungary)”! A futás során aztán igyekszik mindent elkövetni azért, hogy harmadik olimpiáján marandót alkosszon. Az idei kanadai világbajnokságon 38. lett, de mivel a pekingi mezőny nem egyezik meg a vb mezőnyével, reálisan az első 30 között végezhet az olimpián.

EHM akár: 10,83%*

QUAESTOR KÖTVÉNYEK

MODERN MEGTAKARÍTÁSI FORMÁK

Fix vagy változó? Rövid vagy hosszú?

Kötvényeink között számtalan különféle lejáratú és kamatozású lehetőséget talál.

Munkatársaink segítségével kiválaszthatja az Önnek legmegfelelőbb befektetést.

Miskolc, Bajcsy Zs. u. 1-3. Tel.: (46) 413-851

* A QUAESTOR FINANCIAL HRURIRA Kft. által kibocsátott, változó kamatozású, 3 éves futamidejű QFV110716A08 Kötvény elérhető, tájékoztató jellegű egységesített értékpapír hozam mutatója. Az EHM 2008. 07. 16-i adatok alapján. A Társaság 2008-2009. évi Kötvényprogramját a PSZAF E-III/10.363/2008. sz. határozatában 2008.07.08. napján engedélyezte. A Kibocsátó felhívja a befektetők figyelmét, hogy a Kötvény forgalmába hozatálait lehetővé tevő Kötvényprogram Magyarországban üzemel, és a vonatkozó jogszabályok alapján a szokásostól eltérő kockázattal. Jelen hirdetés nem minősül nyilvános ajánlattételnek, és nem helyettesíti a Kibocsátásról és a Kötvényprogramról szóló Alaptájékoztatót és Végleges Feltételek együttes megismerését, melyek megtekinthetők a Kibocsátó és a Forgalmazó (QUAESTOR Értékpapír Nyrt.) székhelyén, valamint a www.quaestor.hu internetes oldalon.

penzügyek ingatlan utazás telekom

www.quaestor.hu

TÜLTERHELT INTÉZMÉNYEK

Kevés a bölcsődei hely

Hamarosan minden bölcsődében véget ér a nagy nyári leállítás és ismét megtelnek gyerekekkel a szobák, udvarok. A Miskolcon működő tíz bölcsőde átlagosan százhusz százalékos kihasználtsággal működik, és maximum száznegyven százalékig tölthetők fel. Ahhoz, hogy a gyermek bölcsődébe járhasson, miskolci lakhellyel, a szülőnek pedig munkaviszonnyal kell rendelkeznie.

■ NAGY E.

Négyszázkilencven férőhelyen hatszáznegyven gyermek bölcsődei ellátásáról gondoskodnak nap mint nap Miskolc tíz intézményében. A bölcsődék egy része még zárva van, ám augusztus utolsó hetétől ismét teljes üzemben működnek majd.

A gyerekek több mint fele őstől óvodába megy. A 380 megüresedett helyre 490-en vannak előjegyezve, százötven gyermek sorsa tehát egyelőre kérdéses. Az Egyesített Bölcsődei és Egészségügyi Szolgálat



még tárgyal a város önkormányzatával ezen gyermekek elhelyezéséről.

Soltész Ferencné, az EBESZ bölcsődei szakmai vezetője a szülőknél annyit tud javasolni, hogy amikor a családban eldöntötték, hogy az édesanya mikor megy vissza dolgozni, akkor menjen be az adott bölcsődébe, jegy-

eztesse elő a gyermekét. Egy regisztrációs nyilatkozatot fog kapni, ami alapján az adott intézmény a gyerek felvételét ütemezni tudja.

A bölcsődék Miskolcon 120 százalékos kihasználtsággal működnek. A 15-ösben például ötven férőhelyen hetven gyermeket gondoznak. Most szeptemberben közülük ötvenen oviba mennek, ám hatvanan várnak a helyükre. Nagy Tibor bölcsődevezető azt mondja, 2009. januárra és márciusra is vannak előjegyzett gyerekek.

A bölcsődék száma már hosszú ideje kevésnek bizonyul. Nem azért, mert emelkedett volna az utóbbi időben a születések száma, hanem azért, mert a kismamák nagy része nem teheti meg anyagilag, hogy három évig otthon ma-

radjon gyermekével. A munkába való visszaállást tehát most tervezni kell, érdemes legalább egy évvel korábban előjegyeztetni a gyermeket a bölcsődébe, így nem érheti meglepetés a szülőket a beiratkozáskor.

NÓTÁS JÓKEDV

Megfialodtak a szépkorúak szerdán a Vár sétány Központban. Az Iránytű Avasi Szociális Szolgálat és a Vár sétány Központ szervezésében egész napos programmal kedveskedtek a két nyugdíjas társaságnak.

Ez a nap kitűnő alkalom volt a két csoport megismerkedésére, kötetlen beszélgetésre. A résztvevők közös szalonnasütésen, ebéden, különböző vetélkedőkön kerültek egyre közelebb egymáshoz. Mindenki a legfontosabb értékeit tárhatta a többiek elé, az egyéni felolvasásoknál volt, aki ismert költők műveit, míg más saját ötletes szerzeményét adta elő. Az ismerkedési parti igazi nótás kedvvel zárult. A résztvevők dala fakadtak és mindenkinek eljátszotta nótáját a harmonikás. A terítékről a finom borok sem hiányoztak, ám a jó-



kedv oka az együttlét volt. Vicces, frappáns történeteket meséltek boldogságtól sugárzó arccal az

idősek a vén diófa tövében, bizonyítva azt, hogy nemcsak a húszéveseké a világ.

Megújul a híd

Két héten belül megújul a percesesi híd. A hetek óta ott dolgozó szakemberek kiszélesítik az utat, így ezentúl már két sávban lehet majd közlekedni. De a gyalogosok problémája is megoldódik, átadnak egy gyalogos hidat is.

■ TOMORSZKI I.

Több mint három hete kezdődtek meg a munkálatok a percesesi hídnál, ez a szakasz ugyanis évtizedek óta problémát jelent az itt élőknek. Az átjárón két kocsi nem fért el egymás mellett, így a városból érkezőknek mindig elsőbbséget kellett adni. A másik probléma pedig az, hogy a gyalogosok számára sem a hídon, sem a híd mellett soha nem épült járda, így nem tudtak ezen a szakaszon biztonságosan közlekedni. Az ottani lakosok emiatt örömmel fogadták a beruházást. Mivel a közelben található az Erenyő Úti Általános Iskola is, így tanév közben hétköznapokon a sok száz diák számára sem volt biztonságos a hídon való közlekedés. De nemcsak a gyalogosoknak, hanem a gépjárművel közlekedőknek is sok bosszúságot okozott a szűknek bizonyuló híd. A busz mellett ugyanis semmiképpen nem fért el még egy személygépkocsi. Bazin Géza, a terület önkormányzati képviselője szerint nagyjából két hét múlva készen lesz a híd, és fel lesz újítva a járda is előtte, így teljesen biztonságos lesz a közlekedés.

A munkálatok során a szakemberek a korlátot eltávolítják majd jelenlegi helyéről, és így szélesítik ki kétsávosra az utat. Percesen mintegy háromezer ember él, az ő közlekedésüket könnyíti majd meg a híd kiszélesítése. Két hét múlva már egyszerre két autó és gyalogosok is közlekedhetnek a hídon. A felújítás közel tízmillió forintból valósul meg.

Mindenkit érhet jogeset

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS

Szent István király tiszteletére és az új kenyér ünnepe alkalmából augusztus 20-án 16 órakor a szirmai hősi emlékműnél ünnepi megemlékezést tartanak. Beszédet mond Hegedűs Andrea önkormányzati képviselő, közremű-

ködik a szirmai Szép Rózsák Énekkar. A megemlékezés után a Radnóti Miklós Községi Házban nótastre és ünnepi vacsorára várnak szeretettel minden érdeklődőt!

MARSO
GUMI- ÉS GYORSSZERVIZ
OLAJCSERE AKCIÓ!

1 l. Mobil Synt 5W40 motorolaj	2490 Ft
1 l. Mobil Super S 10W40 motorolaj	1990 Ft
Munkadíj	490 Ft

Miskolc, József A. u. 86. Tel.: (46) 411-818

A Pálházi és a Lillafüredi Állami Erdői Vasutak
Kisvasúti Napja
2008. augusztus 16.
Pálháza

ESZAKERDŐ Zrt.
Magyar Közlekedési Közművelődésért Alapítvány

Pálházi Állami Erdői Vasút
Erdői Vasutak
Lillafüredi Állami Erdői Vasút

A LÉZERPONT Látványtár és -műhely, továbbfejleszti szolgáltatásait, ezért

GYORSSZOLGÁLATI és TÁRLATVEZETŐI feladatok ellátására



- művészeti, dekorációs szakirányú végzettségű vagy ilyen gyakorlattal (képesítéssel), továbbá
- a kiállítási tárlatvezetéshez szükséges beszédkészségekkel és az ehhez szükséges egyéb tulajdonságokkal,
 - számítógépes ismeretekkel, valamint
- társalgási szintű angol nyelvtudással rendelkező,
 - legalább középfokú végzettségű,

ÖNÁLLÓ MUNKAVÉGZÉSRE ALKALMAS FIATAL HÖLGYET KERES,

akí nem kevesebb, mint 2 évre szóló kötelezettséget is tud vállalni.

Jelentkezni lehet: 2008. 9. 1-jéig az iskolai végzettségét és munkatapasztalatait is részletező, fényképes önéletrajzzal és néhány soros, kézzel írt motivációs levél megküldésével.

Cím: 3531 Miskolc, Győri kapu 57. sz.

Witty Blue
megnyílt a **terasz**

Városház tér, Hunyadi u. 4.
Asztalfoglalás: 46/323-844
Nyitva: H.-V.: 8-22 h

NÉPSZABADSÁG
100 legjobb magyar étterem

KARRINA Szakképző Iskola

3532 Miskolc, Tatra u. 2.
Tel.: 46/533-533, <http://www.karrina.hu>

Érettségiztél? Tanulj nálunk tandíjmentesen!

Nappali vagy esti tagozaton az alábbi szakok közül választhatsz:

- idegenvezető
- ügyviteli titkár
- utazásügyintéző
- kereskedelmi ügyintéző
- gyógypedagógiai asszisztens
- gyermekgondozó, -nevelő
- szociális segítő
- marketing- és reklámügyintéző

További lehetőségek:

Idegenforgalmi és ügyviteli szakokon kiemelkedő óraszámában angol és német nyelvoktatás, EURO nyelvvizsga lehetősége helyben! Pedagógiai szakokon siketek jelyelve.

Érdeklődj elérhetőségeinken, kérd ingyenes tájékoztatónkat!

Panelprogram

TÖBB AZ IGÉNY A KERETNÉL

Miskolc idén 750 millió forintot különít el a panelprogramra. Június 30-ig 130 pályázat érkezett be 2,7 milliárd forintos igénnyel. Az önkormányzat azonban csak negyvenhatot tud támogatni. Eppen ezért a szeptemberi közgyűlésen szeretnék a rendelkezésre álló összeget egymilliárdra emelni.

TOMORSZKI I.

A hírek szerint elfogyott a panelprogram szánt pályázati pénz. Az idei tízmilliárd forintos keretre országsszerte 328 pályázat érkezett az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumhoz, ami összesen 3,2 milliárd forintos igényt jelent. Az önkormányzatokhoz eddig benyújtott pályázatok támogatási igénye meghaladja az erre az időszakra rendelkezésre álló összeget.

Tompa Sándor, a miskolci panelprogram biztos elmondta, a város hétszázötven millió forintot



A városban jelenleg is több épület újul meg a programban.

különített el erre az évre, és ez abban az értelemben kimerült, hogy százharminc pályázat 2,7 milliárdos igénnyel érkezett be. Nagyon sok a pályázó, és nagyon nehéz döntés előtt áll az önkormányzat, hiszen jó lenne az eredeti összeg fölött is néhány pályázatot támogatni, a forrást hozzátenni.

Az önkormányzat Miskolcon a beérkezett 130 pályázatból csak 46-ot tud támogatni, ami 2400

lakás felújítását jelenti. A tervek szerint a szeptemberi közgyűlésen a panelprogramra elkülönített évi 750 millió forintot egymilliárdra szeretnék növelni. Ebből az összegből akár 3200 lakás is megújulhat. Az önkormányzati keret ugyanis most kimerült, azonban a minisztériumhoz még szeptember 30-ig lehet pályázni. Az önkormányzat továbbra is maximum egyharmad támogatást ad, de előnyben részesíti azokat a pályázókat, amelyek ennél kisebb összegű támogatást igényelnek. Akik közvetlenül a minisztériumhoz pályáznak, az önkormányzati támogatást nem kapják meg.

TÖRTÉNET EMBERI SORSOKRÓL

MISKOLCRÓL ÍR MOLDOVA

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

A város és az itt élők kétségteletlenül a rendszerváltás vesztesei közé tartoztak, sokáig az is kétséges volt, talpra tud-e állni valaha is a borsodi megyeszékhely. Miskolc azonban a kultúra és a tudásalapú iparfejlesztés segítségével újradefiniálta magát, és ma már a legtöbb ide látogató szerint is egy élhető város

képét mutatja. A közismert író most ennek az átalakulásnak a következményeiről, és az itteni emberek sorsáról ír könyvet. Moldova György azt mondja, az a réteg, amelyik legfőképpen érdekli, a fizikai munkások, esetleg a parasztság, az életük múlt századtól napjainkig.

Az író kerekén egy évig itt lakik majd Miskolcon. Ez alatt az idő alatt folyamatosan gyűjti az anyagot a könyvhöz. Arra, hogy Miskolcról írjon, Káli Sándor polgármester és Mokrai Mihály alpolgármester kérték fel a Kossuth-díjas szerzőt. Mint az alpolgármester elmondta, azért esett Moldova Györgyre a választás, mert befejezte az Őrségről készült könyvét, és nem volt témája. Megkeresték azzal, hogy írjon Miskolcra egy könyvet, értékelje az eddig végzett munkájukat. Az író egy elég érdekes műfajt, egyfajta kritikai, szociális elemzést végez, és nem árt szembenézni vele, hol tartanak, és hová szeretnék fejleszteni Miskolcot.

Moldova György szeretné bejárni Miskolc valamennyi városrészét, azokat is, ahol látványos fejlődés tapasztalható, és azokat is, ahol van még mit behozni.

Szörnyfesztivál

Második alkalommal rendezik meg a Szörnyfesztivált augusztus 23-án, 8.30 órától Varbón. Különböző települések lakosainak jelentkezését várják, akik saját szájízük szerint az általuk legjobbnak tartott, bográcsban vagy egyéb, a szabad téren készíthető ételt főzik. A verseny célja, hogy megismerkedjenek a résztvevők egymás tájékező ételével, boraival és kultúrájával. Jelentkezni augusztus 22-ig lehet, információ a varbocska@parisat e-mail címen és a 06-30/665-4093 telefonszámon.

Összefogásból esőbeálló

Megújul a Hejő liget esőbeállója. Az egy éve leégett fa tetőszerkezeten az ácsmunkát hétfőn reggel kezdte el egy miskolci szakember, aki a kapott faanyagból ingyen végzi el a kéthetes munkát.

LÉNÁRT V.

A fa tetőszerkezet előregedett, így akár egy szikrától is lángra lobbanhatott. Valószínűleg ez történt egy évvel ezelőtt is, mivel sokan használták szalonasütőnek az esőbeállót. De a szándékos gyújtogatás gyanúja is felmerült.

Most az elégett, elkorhadt, öreg fadarabokat szedik le a kőépület tetejéről, hogy a helyére új tartógerendák kerüljenek. A munkához szükséges faanyagot a Városgazda Kht. vásárolta meg a helyi képviselő, Kocsis Levente képviselői alapjából. A munkát pedig Tóth Pál ács ingyen vállalta, ahogy mondja azért, mert



borzalmasan nézett ki. Nagyon zavarta, hogy így áll a tető tönkremenne, pedig egyébként nagyon szép az épület, és kár lenne hagyni, hogy az enyészeté legyen.

A faanyag hatszázezer forintba került, a szakemberek kéthetes munkáját még körülbelül ugyanennyi lett volna. Ha minden a tervek szerint halad, az épület két hét

múlva megújult külsővel várja a Hejő ligetbe a pihenni vágyókat.

ZENIT-AUTO RENT

Autókölcsönző

SEMÉLY-, ÉS KISTEHÉRGÉPKOCSIK, MIKROBUSZOK, BUSZOK, LAKÓAUTÓK BÉRLÉSE!



3519 Miskolc, Miskolctapolcai út 25.

Tel./Fax: (46) 561-561, (46) 561-560

e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu

Piacképes tudást és szakmát szerezhetsz, ha jelentkezik képzéseinkre

Esti, felnőttképzések:

- Pénzügyi-számviteli ügyintéző
- Mérlegképes könyvelő (vállalkozási és államháztartási szakon)
- Közbeszerzési referens
- Biztosításközvetítő
- Valutapénztáros és valuta-ügyintéző
- TB és bérügyi szakelődő
- Adótanácsadó
- Nyelvi képzések
- ECDL
- Regisztrált mérlegképes könyvelők kötelező továbbképzése

Ingyenes nappali és esti képzések:

- Pénzügyi-számviteli ügyintéző
 - Pénzügyi szakügyintéző
 - Számviteli szakügyintéző
 - Logisztikai ügyintéző
 - Külkereskedelmi üzletkötő (Családi pótlék, diákigazolvány, tankönyvtámogatás igényelhető)
- Digitális Pénzügyi-számviteli ügyintéző képzés:**
- Teljesen ingyenes!
 - Nincs utazási költség
 - Saját időbeosztás szerinti tanulás
 - Életkortól független tanulási lehetőség

További információk és jelentkezés:

Perfekt Zrt FAT 0036 FNYSSZ 01-0507-04 Perfekt Szakközép és Szakiskola OM 102591

3530 Miskolc, Mindszent tér 3. 1. em.

Tel.: 46/354-869

E-mail: miskolc@perfekt.hu

www.perfekt.hu

perfekt

Borban az igazság...

...mindent a borról

A Miskolc Televízió magazinja

miTV **hétfő este 19.30-kor**

Fűjtató

LANGUSZTAVACSORA

BEKES DEZSŐ

Most, amikor a sarki fűszeresnél is lehet langusztát vásárolni, vagy ha ott nem is, a plazában biztosan, döresség lenne rácsodálkozni, hogy egyesek veszik is, eszik is az ízletes húsú óriásrákot. Azt pedig csak az olcsó, populista fogásokkal élő zsumaliszták állíthatják, hogy sok-sok honfitársunkat kifejezetten bosszantja, amikor két tévécsatormán is ilyen drága étkeket fálnak. Miközben ugyebár a lakosság tekintélyes hányada sem a tenger drága gyümölcsseit, sem például az aranyárban kapható szarvasgombát nem engedheti meg magának ebben a gázáremeléses időben.

Pedig, kedves polgártársak, ha tetszik, ha nem, hozzá kell szoknunk, hogy miközben széles néprétegek az energiahordozók árának emelésével bajlódhatnak, mások luxuskosztót is megengedhetnek maguknak, mindenféle luxusmenüt. Ki kellene már lépni abból a földhözragadt gondolatvilágból, amely – annak idején – megkérdőztette velünk: miből telik a szomszéd Kovácsnak Trabantra?

De mielőtt messzire kalandoznánk, visszatérünk a langusztás, szarvasgombás vacsorára. Pontosabban azokra a tévéműsorokra, melyek nem mások, mint főzési vetélkedők. Illusztris személyiségek (mondjuk: médiasztárok) meghívják egymást vacsorára és a kamerák előtt igyekeznek bebizonyítani, hogy ők a legjobb amatőr szakácsok széles hazában. A négytagú vendégcsapat pedig eszik-iszik, ám közben pontozza is az eléje tált ételt. Abban a biztos tudatban, hogy legközelebb majd ők főznek a meghívónak, s akkor kamatostul visszakapják a csípős megjegyzésekkel fűszerezett kritikát.

Egyáltalán nem lehet tehát csodálkozni azon, hogy ki-ki bedobja összes gasztronómiai tudását, sőt alkalmanként drága alapanyagokkal próbálja elképesztetni a „zsűrit”. Vagy ennek éppen az ellenkezőjével. Az egyik jó nevű énekesnő, akit csapdába ejtett és „hűvösre” juttatott a gaz ármány, szabadelűsége után néhány hónappal paprikás krumplival várta vendégeit. A szegény emberek ételével próbált tehát versenyben maradni.

Mit mondanak? A könnyáztatta képernyő előtt ülve el kellett gondolkozunk rajta, milyen talmi világból is jönnek ezek a műsorok. Isten őrizzen tőle, hogy úgy legyen, de elvileg előfordulhat, hogy a víg langusztás végén mindig azszalra kerül majd a paprikás krumpli. Már csak azért is, hogy kijelölje az arany középutat a varjúpörkölt és a szarvasgomba ízesítésű languszták között. Olcsósága mellett az is előnye, hogy a legvadabb populisták sem állíthatják: ingerli a gázáremeléstől egyébként sem túl derűs „népeket”.

PLUSZIRTÁS KELL

A meleg, de csapadékos időjárás idén kedvez a szúnyogok szaporodásának. Ebben az évben többször végeztek a szakemberek biológiai irtást, amely a lárvák pusztulását okozza, ám mostanra annyira elszaporodtak a kifejlett szúnyogok, hogy már csak a kémiai irtásuk jöhet szóba.

Van védekezési mód a ház- és telektulajdonosok számára a szúnyogok szaporodása ellen. Az udvaron tárolt vízbe csupán néhány csepp olajat kell önteni – ez egy megfelelő filmréteget képez a víz felszínén, ami megakadályozza, hogy a szúnyogok a vízbe lerakják lárváikat. Idén eddig 3 légi és 5 földi biológiai irtást történt: ekkor egy kör-

nyezetbarát baktériumkészítmény a vízben található szúnyoglárvákat pusztította el. Mostanra azonban a csípő rovarok már annyira elszaporodtak, hogy kémiai irtásra lenne szükség, amely a már kifejlett példányokra hat.

A kémiai irtásnak azonban szigorú feltételei vannak. Korlátozott keretek között és korlátozott feltételekkel, évente maximum két alkalommal lehetséges, mert a felhasználás után egyéb repülő élőlényekre is veszélyt jelent. Most azonban úgy tűnik, a kémiai irtás megkerülhetetlen. A hosszas engedélyezési procedúra miatt erre legkorábban egy hét múlva kerülhet sor.

Minden, aminek a nyílászárókhoz köze van!

Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum
 Miskolc, Petőfi Tér 1. Tel.: 30/985 8480 Fax: 46/358 975
 Helyszíni hitelügyintézés!

- Műanyag ajtók ablakok készítése
- Redőnyök gyártása
- Reluxa, harmónikaajtó
- Szalagfüggöny forgalmazása
- Faablakok, ajtók szigetelése
- Bérmunkák vállalása
- Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk!

VISTA

Görögország, Korfu, Sidari Július 23., 30., augusztus 6.
Katerina Apartmanház *** 3 nap/2 éj
 4 fős apartman **ÖNELLÁTÁS** **54 900 Ft/fő**
 Az ár tartalmazza a szállást 7 éjszakára önellátással és a repülőjegyet. Külön fizetendő a repülőtéri illeték (21 000 Ft/fő), a kerozin pótdíj (6000 Ft/fő), a transzfer (5000 Ft/fő), a foglalási díj (1000 Ft/fő), az ütlemondási biztosítás (1,5%) és a BBP biztosítás (430 Ft/fő/nap).

Törökország, Alanya Július 22. 8 nap/7éj
Holiday Garden Resort *** ALL INCLUSIVE** **120 125 Ft/fő**
 Az ár tartalmazza a szállást 7 éjszakára all inclusive ellátással, a repülőjegyet, a transzfer, a telepített idegenvezetőt és az ütlemondási biztosítást (1,7%). Külön fizetendő a repülőtéri illeték (19 000 Ft/fő), a kerozin díj (6000 Ft/fő) és a vízum (20 EUR).

Bükfürdő július 21. és augusztus 30. között 6 nap/5 éj
Hotel Piroska ** FÉLPANZIÓ** **49 000 Ft/fő**
 Az ár tartalmazza a szállást 5 éjszakára félpanziós ellátással, a wellness részleg használatát (élménymedence, szauna, gőzfürdő, aromaterápia, tepidárium, szinterápia), a fitnesz terem használatát, a parkoló használatát, a fürdőköpeny-használatot, egy kényeztető hátszuszást, a gyermekeknek játszószobát, játszótér-használatot és babáknak speciális szobabekészítést. Külön fizetendő az idegenforgalmi adó, mely 360 Ft/fő/éj. Az ajánlat vasárnapi indulásra vonatkozik. Utazás egyénileg.

A részletekről és a pontos árakról érdeklődjön irodánkban, és keresse katalógusainkat!

VISTA Utazási Központ 3527 Miskolc, Széchenyi út 70. **VISTA**
 Tel.: 46/508 029 • Fax: 46/508 521 • E-mail: miskolc@vista.hu
 Nyitva: h-p: 09.00-17.30 • szo: 10.00-13.00 Eng.sz.: R-0727/93
 Utazási Irodák www.vista.hu

goldentours

MISKOLCI INDULÁSÚ TÁRSASÚTJAINK, KEDVEZŐ ÁRON!

- Erdélyi kirándulás: aug. 28-31., 33 900 Ft (félpanzió)
- Isztriai-félsziget és a Plitvicei tavak: szept. 12-14., 31 900 Ft (félpanzió)
- Görögország, üdülés: szept. 15-24., 34 600 Ft (3 fős ap., önellátó)
- Száztornyú Prága: szept. 25-28., 35 900 Ft (reggeli)

Felszállás az útvonalba eső helyeken!

Autóbuszok bérbeadása 18-70 főig

A részletekről érdeklődjön irodánkban: Golden Tours Utazási Iroda
 3530 Miskolc, Széchenyi u. 26., a színházzal szemben a földszinten. Tel.: 46/506-088, 506-089

Polgári Takarékpénztár Versenyképes kamatokkal és alacsony költségekkel állunk rendelkezésére! Nálunk mindenki megtalálja számítását!

Nagyot ugrottunk a betéti kamatokkal!

akár 10% kamattal

3 x 5 hónapos futamidő, összeghatártól függetlenül

folyamatos elhelyezéssel (csak tőke, vagy tőke és kamat) nyitható betét

első periódus: kamat 10%
 második periódus: kamat 9%
 harmadik periódus: kamat 8%
 harmadik periódus végén az EBKM: 9%

Részletek a Polgári Takarékszövetkezet Miskolci Fiókjában

Miskolc, Miskolc Plaza, emelet. Tel.: 46/507-917
 www.polgaritksz.hu

APRÓHIRDETÉS

Kiadó! Budapest, XIII. ker. Béke u. 12 lakásos társasház első emeletén lévő 40 nm-es, gázfűtéses, bútorozott lakás hosszú távra 2 egyetemistának vagy fiatal párnak kiadó. Borsodiak előnyben! Kábeltévé, internethozzáférés van. Érd.: 46/334-956.

Budapest központjában a klinikák és az egyetem közelében 2 szobás, 51 nm-es, erkélyes, klímás lakás eladó. Érdeklődni a 06/20-521-1646-os telefonon lehet.

Ingyen LCD TV!

Most egyes **SHARP** másológépekhez 82 cm-es **AQUOS** díjnyertes Aquos LCD TV az ajándék!

A részletekről érdeklődjön elérhetőségeinken! **SAMSUNG**

SHARP

XERO Kft
 Miskolc, Arany J. u. 2.
 46/411-112
 www.xero.hu
 drahos@xero.hu

ISKOLATÁSKA ? HÁTIZSÁK ?

táska nagy és kiskereskedés
 Miskolc, József A. út 74.
 Fonoda udvar - a LAMON mellett

MOZGÁSKORLÁTOZOTT UTALVÁNYÁT BESZÁMÍJTUK 800.000 Ft-ért vagy 1 MILLIÓ Ft-ért

SPLASH 1.2 GLX/AC
 KLÍMA, ABS, szervókormány, 4db légszák, elektromos ablakok, elektromos és fűthető tükrök, központizár, CD-MP3 lejátszó

SX4 1.5 GLX/AC
 KLÍMA, ABS, szervókormány, dupla légszák, elektromos ablakok, elektromos és fűthető tükrök, központizár, CD-MP3 lejátszó 8 hangszóróval

EZT NEM SZABAD KIHAGYNI!

SZABÓ SUZUKI
 KAZINCBARCIKA Tardonai út 59.
 érv.: Aug. 11 - Aug. 31-ig ill. a készlet erejéig tart!

(48) 312-211, vagy (48) 510-060
 Nyitva: H-P: 08-17-ig, Szo: 08-13-ig
 VASÁRNAP IS NYITVA: 09-13-ig

NAPPALI RENDSZERŰ ÉRETTSÉGI UTÁNI KÉPZÉSEK

a Diósgyőri Gimnáziumban működő **School of Business** Üzleti Szakközépiskolában

Iskolarendszerű képzés, ezért minden megillet, ami egy nappali tagozatos.

MEGSZERZENDHETŐ SZAKKÉPESÍTÉSEK:

- Sportszervező menedzser
- Információs statisztikus és gazdasági tervező
- IT HelpDesk idegen nyelvi ügyfélkapcsolati szakügyintéző
- Számviteli szakügyintéző
- Sportedző

Oktatóink magason kvalifikáltak a Miskolci Egyetemen, a Diósgyőri Gimnáziumból és az üzleti szférából.

Képzési díjak: 23 év alatt az első szakképesítés tandíjmentes, a második szakképesítés megszerzése csak a főtörvényben meghatározott feltételekkel tandíjmentes.

Érdeklődni a 46/370-502 telefonon, vagy személyesen Miskolc, Kiss tábornok u. 42. sz. alatt, illetve www.sob.hu alatt lehet.

Kérésre tájékoztatást küldünk!

KORLÁTLAN SZÉLESSÁVÚ INTERNET

A szolgáltatáshoz nem szükséges telefon vagy kábeltelvíziós előfizetés!
 Cégek és magánszemélyek is azonos előfizetési díjért vehetik igénybe!

már havi bruttó **3480 Ft**-tól belépési díj nélkül

válasszon szabadon! **Web mozaik** csomag

AJÁNDÉK 2GB-os Kingston pendrive minden új előfizetőnknek!
 2008. szeptember 15-ig

Igény szerint konfigurálható sáv szélesség és szolgáltatás csomagok

A szolgáltatás az alábbi településeken elérhető:
 (Legújabb lefedett terület: Ernőd teljes területe) Alsódobosza, Alsószolca, Arnót, Bekecs, Berzék, Bükkszentkereszt, Ernőd, Felsődobosza, Gesztely, Halmaj, Harsány, Hejőbába, Hejőkeresztúr, Hejőpapi, Hejőszalonta, Hemácdlak, Hemádnémeti, Kázsmárk, Kisgyőr, Kisgyőr-Mocsolyástelep, Kistokaj, Körnöm, Léh, Mályi, Mezőcsát, Mezőnyárad, Miskolc, Nemesbikk, Nyékládháza, Onga, Rásornysápberencs, Sajóbátony, Sajóceceg, Sajóhidvég, Sajókeresztúr, Sajólad, Sajópálfala, Sajópetri, Sajószentpéter-Dusnokpuszta, Sajóvamos, Szakáld, Szerencs, Szimabesenyő.

A tájékoztatás nem teljes körű! A megvalósítás a műszaki felmérés eredményétől függ.

borsod web
 Internet-szolgáltató Kft.
 3530 Miskolc, Szemere u. 20.
 Tel.: 06 46 504 388
 Fax: 06 46 504 389
 ügyfelszolgalat@borsodweb.hu
 www.borsodweb.hu

VÁROSFELJESZTÉSI IGAZGATÓSÁG

MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyzetési eljárás (írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat

Cím	Helyrajzi szám	Terület (m ²)	Megnevezés	Induló ár (Ft)	Bánatpénz (Ft)	Kiajánlási dokumentáció nettó ára	Ajánlatok beadásának határideje	Ajánlatok bontásának időpontja
Csengey G. u. 4.	8501/1	4962 telek 2077 épület	középiskola	180 000 000 + 0 áfa	9 000 000	10 000		2008. 09. 08. 10:15
Zalka laktanya/Erzsébet sétány	38 457	12 939 9869/12 939 tulajdoni hányad	udvar	85 000 000 + 0 áfa	4 250 000	10 000	2008. 09. 08. 10:00	2008. 09. 08. 10:45
	38 483	1133 700/1133 tulajdoni hányad						
	38 474	7802	sporttelep	67 000 000 + 0 áfa	3 350 000	10 000		2008. 08. 25. 11:15

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlan s az ajánlattétel részleteit bemutató **kiajánlási dokumentációban** foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a **bánatpénzt** az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknek visszafizetésre kerül.

Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján: www.mikrt.hu, valamint az 516-283 és az 516-421-es miskolci telefonszámokon kérhető.

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE
 3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf.: 78
 Tel.: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

Ismeri Ön az állatkert lakóit?

A MISKOLCI ÁLLATKERT LAKÓJA	OLASZORSZÁGBÓL VALÓ	ZENÉSZ OLVAS BELŐLE	RÉGI ÚR-MÉRTÉK, KB. 50 LITER	2			
HIM SZARVAS-MARHA							
ROSSZ KIVÁNSÁG							
SZÁJÁT NAGYRA NYITÓ							
KÜZD A TŰZ ELLEN				HÖL-GYEKRE JELLEMZŐ			
REPED A BALATON JEGE				RÓMAI 1000-ES	DINNYEN VÁGOTT NYILAS	HATÁR-RAG	FEL-SÓ VÉG-TAGUNK RÉSZE
AZONOS ZENEI HANGOK		ZÚDUL A VÍZ					
IGEN KICSI		GYERTYA-MARADÉK		VILLANY-KORTE			
LEMONDÓ SZOCSKA		SAKK-MŰSZÓ		SORTOT ELKOPTAT			
VAN ILYEN ESET IS		DUNA-PARTI VÁROS				NEWTON ROVIDEN	
						DISZNÓT VÁGÓ	
				OSVÉNY SZÉLEI!			
				KÉTJE-GYŰ BETŰ			
KOPPEN-HÁGA POLGÁRA				KOVÁCS ESZKÖZE			
				TOK BELSEJE!			

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Miskolci Állatkert és Kultúrpark lakóit? Hamarosan kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékot indítottunk, melyben megfejtésként az állatkert lakóinak nevét rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon legkésőbb szeptember 24-e éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtők között a GÉNIUSZ Könyvtárház (Miskolc, Széchenyi út. 107.) által felajánlott könyvtárlányt sorsolunk ki.



Augusztus 20.

SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPE

Augusztus 20-a, azaz Szent István király és az új kenyér ünnepe már augusztus 17-én elkezdődik 16 órakor az avasi műemlék református templomban.

Hatodik alkalommal rendezik meg a miskolci Szent István ünnepi hangversenyt. Közreműködnek a Reményi Ede Kamarazenekar (koncertmester: Kriston Tamás), a Cardinal Mindszenty kórus (vezényel: Gergely Péter Pál) Karasszon Dezső orgonaművész. Ünnepi köszöntőt mondanak: Hangóné Birtha Melinda református lelkész, Mikolai Vince esperes, pápai prelátnak, dr. Rózsa György főlevéltáros. A hangverseny művészeti vezetője: Fülep István Benedek.

Augusztus 20-án, szerdán 9 órakor a Szent István téri Szent István-szobornál városi ünnepi megemlékezés. Beszédet mond: Fedor Vilmos, Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestere. Közreműködik a Bányász Fúvószenekar.

Tíz órakor a három Szent István-szobornál megemlékezés, koszorúzás. Közreműködik a Palota Rézfúvós Quintett – ezt követően a templomban ünnepi szentmise lesz. 10 órakor a miskolc-vasgyári Szent István-templomban ünnepi szentmise és búcsú. 11 órakor a selyemréti Szent István-templomban ünnepi szentmise és búcsú.



Programok a diósgyőri várban, 10 óra: a Görömbölyi Népdalkör műsora, 10.30: a Szamadó Zenekar koncertje, 11.30: az Avas Táncegyüttes műsora, 12 óra: Szent István király ünnepe és az új kenyér megáldása. Ünnepi beszédet mond: Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere. A történelmi egyházak képviselői megáldják az új kenyeret. Közreműködnek a Diósgyőri Vasas Vegyeskar, a Szinavölgyi Táncegyüttes tagjai. 13 óra: a JanPi bohócok zenés műsora, 14 óra: a Bel'anka hagyományörző csoport műsora (Szlovákia), 15 óra: a Tűzvirág Bábszín-

ház Vitéz László című előadása, 16 óra: mulatság Mátyás diósgyőri udvarában a Diósgyőri Aranyarkantyús Lovagok előadásában, 16.30: a Frappé Trió koncertje, 17.30: az Esztenás Zenekar koncertje tánczázzal, 18.15: Szécsi Viktória mesemondó-énekes műsora, 19 óra: a Csodamalom Bábszínház Négy kópé című előadása. Egész nap kézműves és iparművészeti vásár, játszóházak, lovagoltatás várja a vendégeket és a vendéglátásról is gondoskodnak.

A Városház téren 2045-kor a Miskolc Dixieland Band koncertje, 22 órakor tűzijáték.

„A MŰHA Színei” bérlet

Az új évad kezdetén meghirdeti a Művészetek Háza Miskolc műsorának műfaji sokszínűségét reprezentáló „A MŰHA Színei” bérletet. A bérlet a szeptember 9-től 13-ig bemutatásra kerülő öt különböző műfajú (komolyzene, jazz, musical, tánc, színház) előadásra szól, és az öt jegy egyidejű megvásárlása esetén 20% kedvezményt biztosít.

Így a bérlettel rendelkezők öt estén át mindössze 10 000 Ft-ért élvezhetik a Miskolci Szimfonikus Zenekar, a Magyar Jazz Quartet, az ExperiDance Tánctársulat, Fehér Anna és Lux Ádám, és ismert musical-sztárok műsorát. A bérletek megvásárolhatóak a Művészetek Háza jegypénztárában.

Moziműsor

Kossuth-terem: augusztus 21–augusztus 27. között 15.30 órakor *Kis Vuk*, magyar–angol animációs film, 18 órakor *Szex és New York*, amerikai romantikus vígjáték, 20.30 órakor *Este*, amerikai játékfilm.

Hevesy Iván-terem: augusztus 21–augusztus 27. között 16.30 órakor *Szex és New York*, amerikai romantikus vígjáték, 19, 21 órakor *Bosporusz felett a híd*, színes, fekete-fehér magyar dokumentumfilm.

Művészetek Háza, Béke-terem: augusztus 21–augusztus 27. között 16, 20 órakor *Bakkerman*, magyar játékfilm, 18 órakor *Míg a jackpot el nem választ*, amerikai romantikus vígjáték.

Művészetek Háza, Uránia-terem: augusztus 21–augusztus 27. között 15.30, 17.45, 20 órakor *Nyugalom*, magyar film-dráma.



A megújuló belváros (105.)

A METROPOL ÜZLETHÁZ EGY ÉVTIZEDE

A Széchenyi István u. 78. számú egemeletes polgárház helyén 1997-ben kezdtek hozzá a mai üzletház felépítéséhez. A társasház a PRO-HANSA Kft. tulajdonában van, városi tulajdonrész nincs benne. Tervezője az Art Stúdió Tervező és Szolgáltató Bt., vezető tervezője Papp László volt. Főutcai részét 1998-ban, az Arany János utcai részét 1999-ben adták át.

■ DOBROSSY ISTVÁN

Az üzletház magassága illeszkedik a nyugati szomszédépület magasságához, azonban míg az alapincézett, földszint és egyemeletes, addig ez pince-földszint, kétemeletes, az ötödik szintjén a (a tetőtérben) pedig a gépészeti egységeket helyezték el. A telek térmérete 1333 m² volt, a beépítéssel nyert hasznos terület pedig 2331 m² lett. Az északi homlokzat stílusa, megjelenése eltér a többi épületének hangulatától. Ezen változtatni fog a szomszédos, szintén XIX. századi egyemeletes, lebontott polgárház helyén épülő üzletház. A 78. és 80. számú épület homlokzatát többször is át kellett tervezetni. Más a helyzet a déli homlokzattal és a két szomszédos épület homlokzatával. A Noll Tamás által tervezett Bató-üzletház és a Metropol közvetlenül határos egymással, homlokzati megjelenésük is hasonló. (Ugyanez vonatkozik a Metropol keleti szomszédjára, amely 2008-ban építés alatt áll.)

A Metropol az eltelt egy évtized alatt nemcsak elfogadott, hanem közkedvelt városi létesítmény lett. Ebben nagy szerepe van a belső tér alakításának s az átjárhatóságnak. Bár szolgáltatásai korlátozottabbak, mint a nyugati szomszéd Bató-házé, közterületi kapcsolatai kedvezőbbek. Homlokzata is elfogadott lett, pontosabban már elfelejtették annak az épületnek a kontúrjait, értékeit, amely egy évszázadon át ezen a telken állt.

Az elődépítvány első tulajdonosa, – valószínű építetője – Harangi Menyhért volt. Neve fel-

szédjára, amely 2008-ban építés alatt áll.

Az elődépítvány első tulajdonosa, – valószínű építetője – Harangi Menyhért volt. Neve fel-



Mostanra elfogadottá vált a homlokzat.

tűnik Miskolc legtöbb adót fizető polgárai, a virilisták között is. 1895-ben a város képviselő-testületének tagja, foglalkozása „ingatlanulajdonos”. Tagja volt a város építési bizottságának, s Tarnay Gyula alispán mellett részt vett az Erzsébet kórház építkezésének szervezésében, támogatásában. Leányai közül egyik gróf

Haller József országgyűlési képviselő, a másik Halmos Imre bankár feleségéeként épített karriert a város társadalmi elitjében. Az 1920–1930-as évektől a családi összefonódás okán Haller–Halmos háznak nevezték ezt az épületet, s főutcai, földszinti helyiségeit pedig a Magyar–Francia Biztosító Társaság foglalta el.

A háború után az épület államosították, az utcai földszinti részében férfi- és nőruha-boltot alakítottak ki. Később, az 1970–80-as években Szilvia néven női ruházat, majd lebontása előtt Revü Konsumex néven is ruhabolt működött benne. Ekkor már látványában is el-különült a földszinti és az emeleti rész. A földszinten üveg-fém portál volt látható, fölötté pedig az épület teljes szélességében betöltő cégtabla takarta el az eredeti (vagy az abból még megmaradt) homlokzatot.

A földszint felett stukkó osztópárkány, efölött hangsúlyos vakolat és stukkóke-rectekkel ellátott, háromosztású ablakok sora volt látható. A vakolat-és stukkódíszekben neoreneszánsz elemek domináltak. Az archív képek szerint a kváderezett vakolatmintájú homlokzatot erős külésű ablakkeretek törték meg. A kereteket a könyvkló magasságában párkány fogta össze. A kiugró koronázópárkányt ívesen hajló stukkókonzolok támasztották alá. Napjaink építészeti a lebontás helyett az eredeti homlokzat visszaállítását tartanák fontosnak.



HETI MŰSORA

2008. augusztus 18–2008. augusztus 24.

Augusztus 18., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzés 17.00 Színházi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Borban az igazság... magazin a borról 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Mentőhelikopter, német film (Hálózat TV) 22.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor 23.00 Képzés.

Augusztus 19., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzés 17.00 Helyszín, bűnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc Televízió sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 DVTK – MTK Soproni Liga labdarúgó mérkőzés 21.00 Az idegen tekintete, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzés.

Augusztus 20., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzés 17.00 In memoriam Kodály Zoltán (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Elixír, életmódmagazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Debreceni virágkarnéval (Hálózat TV) 23.00 Képzés.

Augusztus 21., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzés 17.00 KÁBEL-világ (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Az intervenciók radiológia, kisfilm 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Halálos megadás, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzés.

Augusztus 22., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzés 17.00 Ökoházak (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Rejtett áramlat, amerikai film (TV) 23.00 Képzés.

Augusztus 23., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzés 17.00 HATOS-IKER-Országos ikerfesztivál Szigethalmon (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpecek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 22.00 Mentőhelikopter, német film (Hálózat TV) 23.00 Képzés.

Augusztus 24., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzés 15.00 DVTK – MTK Soproni Liga labdarúgó-mérkőzés (ism.) 17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.30 Kilitó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A svindlerék királya, spanyol film (Hálózat TV) 23.00 Képzés.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

STUDIUM SZAKKÖZÉPISKOLA

TANDÍJMENTES SZAKKÉPZÉS ÉRETTSÉGI UTÁN

3529 Miskolc, Csabai kapu 25.
Tel: 46/555-414

- Jogi asszisztens / Szakmai partner a Pécsi Tudomány Egyetem/
- Logisztika és szállítmányozás
- Számviteli és pénzügyi ügyintéző
- Kozmetikus
- /Korlátozott számban gyakorlati helyet is biztosítunk/
- Kereskedelmi szakmenedzser
- Projektmenedzser asszisztens
- Gazdálkodási menedzser
- Kis- és közép vállalkozási menedzser
- Külgazdasági üzletkötő / Szakmai partner a Miskolci Egyetem/

an-ker aqua

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

Pi-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!

TARAMA

www.deco.hu/karrier.html

FRANCHISE-LEHETŐSÉG

Borsod, Heves, Nógrád megyékre franchise-rendszerátvevő partnert keresünk

Winner of the Franchise System of the year

Inte Card Card Group

AKCIÓ!

unió Coop Zrt.

Rendkívüli ünnepi akció augusztus 15–19-ig valamennyi Coop-üzletünkben!

Kristálycukor 1 kg	189 Ft
Coop étolaj 1l	449 Ft
Minna UHT tej 1 l, 1,5%	139 Ft
Coop száraztészta 500 g, 4 tojásos (fodros nagykočka, szarvacska)	159 Ft
Egységár: 318 Ft/kg	
Coop ásványvíz 1,5 l, PET	39 Ft
Egységár: 26 Ft/l	

Előhűtött baromfit és tőkehúst árusító üzleteinkben:

Előhűtött kistestű tyúk, 1 kg,	
Baromfiudvar	449 Ft
Előhűtött pecsenye csirkecomb, 1 kg	499 Ft
Sertés apróhús 70%-os, 1 kg	699 Ft

Legyen a hét minden napján Coop üzleteink vásárlója!

Connecting the Next Generation

Helen Doron® Early English

Angol nyelvtanulás 3 hónapos kortól 14 éves korig!

- Anyanyelvi módszeren alapuló beszédcentrikus oktatás
- Kiscsoportos foglalkozások (4-8 fő)

Szeptembertől új tanfolyamok!

Cél: Cambridge Movers és Flyers nyelvvizsga

Magyarországon már 120 helyszínen!
Hozza el gyermekét ingyenes bemutató foglalkozásunkra!

06-20-970-9500 www.helendoron.com 06-20-970-9870

GONDOLJON AZ ISKOLAKEZDÉSRE!

PAPIRUSZ Kft. Miskolc, Városház tér 16., Miskolc, Jókai u. 13–15.

Vásároljon üzleteinkben 12 000 Ft értékben és mi azonnal **MEGAJÁNDÉKOZZUK** egy értékes **PARKER tollal!**

Gazdag áru kínálat ICO, KOH-I-NOOR, Parker, Rotring iskolaszerekből, NIKE táskákból.
Kedvező ár, udvarias és szakszerű kiszolgálás.
Beiskolázási utalványokat elfogadunk!

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

MISKOLC HOLDING REKLÁMIRODA

A Miskolc Holding Zrt. a 14/2007. (V. 17.) sz. önkormányzati rendelet előírásainak megfelelően az alábbi reklámhordozók tulajdonosait felszólítja, hogy a hirdetés megjelenésétől számított 15 napon belül jelentkezzenek reklám célú közterület-használati szerződés megkötése céljából.

Helyszín	Reklámhordozó mérete	Reklámhordozó tartalma
Miskolctapolcai út 1.	2 m ² -es, 1 oldalas reklámfelületű reklámtábla	Bencés Panzió
Miskolctapolcai út 35.	2 m ² -es, 1 oldalas reklámfelületű reklámtábla	Bencés Panzió
Miskolctapolcai út 1.	1 m ² -es, 2 oldalas reklámfelületű reklámtábla	Sétány Pizzeria
Miskolctapolcai út 7.	1 m ² -es, 2 oldalas reklámfelületű reklámtábla	Sétány Pizzeria
Miskolctapolcai út 35.	1 m ² -es, 2 oldalas reklámfelületű reklámtábla	Sétány Pizzeria

Amennyiben a tulajdonos jelen felszólításnak nem tesz eleget, a reklámhordozó – a rendelet előírásai szerint – eltávolításra kerül.

Információ: Miskolc Holding Zrt. Reklámiroda
3530 Miskolc, Hunyadi u. 5. Tel: 46/ 516-484, fax: 46/516-486

Nyári buli a Gárdonyiban

„A Shinwa sikere közös siker”



Az eső sem mosta el a hagyományosnak számító Shinwa nyári bulit. A hatalmas autópári beszállító cég tíz éve került a miskolci gazdasági élet vérkeringésébe, és a Shinwa nemcsak megélhetést, hanem közösségi életet is kínál dolgozóinak.

Idén Hejőcsabán, a Gárdonyi parkban tartották az összejövetelt, ahova több mint ezer ember volt hivatalos. A létszám ellenére a vendégek úgy ünnepeltek, mint-ha baráti találkozón vennének részt. A cég jelenéről, jövőjéről és célkitűzéseiről is szó esett. Egyre több új terméket gyártanak és a folyamat az elkövetkező két évben folytatódik, létszám bővítésre is sor kerül, új munkahelyeket teremtenek térségünkben.



Japán és magyar hagyományok

Az egész napos program keretében az ínycsiklandozó ételek, finom italok mellett kikapcsolódást kínáltak a vendégeknek. A japán tradicionális dobosok mindenkit elbűvöltek és az európai szinten is elismert Szinjavölgyi Néptáncosok sem okoz-



Az összetartozás ünnepe

– Fontos nekünk ez az összejövetel. Mielőtt belevágunk a szervezésbe, felmérjük dolgozóink igényeit, ki mit szeretne látni, hallani. Igyezzünk úgy összeállítani a programot, hogy a kulturális csemegék és a könnyedebb műfajok se maradjanak ki. Rengetegen dolgoznak nálunk, ez a nap arra is jó, hogy mindannyian érezzük, összetartozunk és a cég fejlődésében dolgozóinknak is része van. A Shinwa sikere közös siker – hangsúlyozta dr. Mátó Tibor humánerőforrás-igazgató.



Óriási átépítési KIÁRUSÍTÁS!



SCONTO BÚTOR

ELÉRHETŐ
LAKBERENDEZÉS

Mindenre

50% vagy 70%

3516 Miskolc, Déli Városkapu
Pesti út 25.
Tel.: (46) 814-100,
Fax: (46) 814-101
www.sconto.hu

BUDAPEST BANK

A GE Money Bank tagja

Mi sem könnyebb, vigye haza most!

3 hónapig fizetnie sem kell, ráadásul 500 000 Ft-ig akár előleg nélkül vásárolhat! THM: 38,76%

Holasztalt fizetés választása esetén az első törlesztőrészlet csak 3 hónap múlva esedékes. A kamat 24%, 6-36 hónap futamidőre, az éves kezelési költség 6%, 500.000 Ft-os hitelösszegnél 36 hónapra a THM 38,76%. Ez az ajánlat a Standard konstrukcióra vonatkozik. A hitelbírlát jogát a Budapest Bank Nyrt. minden esetben fenntartja. Ez a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletes feltételekről, költségekről és a pontos THM-ről érdeklődjön a helyszínen vagy a Budapest Hitelvonallal (06-1) 455-55-55-ös telefonszámon. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat.

Térjünk a lényegre.

A MIVAS ÁRUHÁZAK AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL

Érvényes: 2008. augusztus 16-tól augusztus 22-ig, amíg a készlet tart!

<p>A-5220 hidrokabin</p> <ul style="list-style-type: none"> - 95 x 95 x 212 cm - 5 mm vastag biztonsági üveg - felső lámpa - ventilátor, polc, vezérlőpanel - túmasszázs, hangszóró, rádió - fejszuhany, kézizuhany - tükkör, tone üzemmódú telefoncsatlakozás - fémmerovítéses akril tálcá szifonnal és leeresztővel <p>THM: 39,98%</p> <p>89 998 Ft most 0 forint, majd 36 x 4026 Ft</p>	<p>LM-703 zuhanykabin</p> <ul style="list-style-type: none"> - 90 x 90 x 197 cm vagy 80 x 80 x 200 cm - króm profil - 5 mm vastag biztonsági üveg matt és csíkos - fémmerovítéses, üvegszál-erősítésű akril tálcá szifonnal és leeresztővel <p>34 998 Ft</p>	<p>FRA-02 zuhanykabin</p> <ul style="list-style-type: none"> - 90 x 90 x 192 cm, íves - 4 mm vastag biztonsági matt, vagy csíkos üveg - alumínium keret - fémvázaz zuhanytálca - görgős - mágneszáras tolóajtó <p>28 998 Ft</p>	<p>Akril sarokkád lábbal 5 mm vastag</p> <p>120 x 120 cm 28 998 Ft</p> <p>135 x 135 cm 32 998 Ft</p> <p>Előlap 13 998 Ft</p>	<p>Smawit lemez fürdőkádak fehér színben</p> <p>150 x 70 cm 21 998 Ft</p> <p>160 x 70 cm 22 998 Ft</p> <p>170 x 70 cm 23 998 Ft</p> <p>180 x 80 cm 30 998 Ft</p>
<p>Tesy villanybojlerek</p> <ul style="list-style-type: none"> - üvegkerámia burkolatú tároló, - nagyméretű magnézium anód - biztonsági termosztát, - külső hőmérsékletszabályozó <p>80 l 20 998 Ft</p> <p>120 l 25 698 Ft</p>	<p>Hajdu villanybojlerek</p> <ul style="list-style-type: none"> - speciális tűzománc tartály - szabályozható vízhőmérséklet - aktív anód, korrózióvédelem, - csőfűtőttest <p>80 l 32 998 Ft THM: 41,27%</p> <p>120 l 40 998 Ft most 0 Ft, majd 18 x 2961 Ft</p>	<p>Royal WC-ülőke</p> <ul style="list-style-type: none"> - 8 mm vastag műanyag - antibakteriális bevonat <p>2284 Ft</p> <p>CIL-53 WC-csésze</p> <ul style="list-style-type: none"> - hátsó kifolyású - mélyöblítésű - 6 l <p>4998 Ft</p>	<p>L-5 60 mosdókagyló csaptelep nélkül</p> <ul style="list-style-type: none"> - 60 cm - házigyári - 5 csaplyukas <p>5398 Ft</p>	<p>Eurofen kandalló</p> <ul style="list-style-type: none"> - 6 kW - ablakos - íves - öntvényelemes - fűthető légtér: 65 légm³ <p>THM: 40,86%</p> <p>48 998 Ft most 0 forint, majd 24 x 2861 Ft</p>
<p>Mountain Bike kerékpár</p> <p>26", 18 sebesség, erősített váz, marokváltó, V fék, első-hátsó alu sárvédő, csomagtartó</p> <p>23 998 Ft</p>	<p>Vesta gáztűzhelyek</p> <ul style="list-style-type: none"> - biztonsági gázégő, - zománcozott díszítő, - termosztátos sütő, - panorámás sütőajtó, - tárolórekesz <p>3P 3 égős 37 998 Ft</p> <p>4P 4 égős 39 998 Ft THM: 41,21%</p> <p>most 0 forint, majd 18 x 2888 Ft</p>	<p>Fagor 5CH 56 GSFB gáztűzhely</p> <ul style="list-style-type: none"> - 4 biztonsági gázégő - zománcozott díszítő - ablakos sütőajtó - termosztátos sütő <p>THM: 41,21%</p> <p>39 998 Ft most 0 forint, majd 18 x 2888 Ft</p>	<p>Zanussi ZRG-316 IW hűtőszekrény</p> <ul style="list-style-type: none"> - 148 + 7 l - „A” energiasztály - megfordítható ajtónyílás <p>THM: 41,25%</p> <p>41 998 Ft most 0 forint, majd 18 x 3033 Ft</p>	

Üzleteink:

10. sz. Vas-műszaki Áruház
12. sz. Vas-műszaki Áruház
13. sz. Műszaki-lakberendezési Áruház
16. sz. Szerelvény Áruház

Encs, Vasút u. 2.
Eger, Ostorosi u. 13.
Miskolc, Vágóhíd u. 4-6.
Miskolc, Zsolcai kapu 12.

Tel.: 46/386-441
Tel.: 36/411-854
Tel.: 46/324-864
Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén 25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

ELKÉSZÜLT AZ ALAPOZÁS AZ ÚJ MENHELYEN

A „kutyáktól” is lopják a vasat

Elkészültek a legfontosabb építmenyek alapozásával a Miskolci Állatsegítő Alapítvány új menhelyén. Bízunk benne, hogy ősze végre már állni a fog a főépület, a két kennel és a kerítés is. Nagyban nehezíti a munkát a fémtörmelék hiánya, akik Kiszfalvi Nyina alapítványi elnök elmondása szerint még a betonból is képesek kivágni a vasbetonkoszorúk kiálló részeit.

■ SZEPESI SÁNDOR

Mint ismeretes, még az elmúlt telet is az életveszélyessé vált pingyomi telephelyen kellett eltölteniük a Miskolci Állatsegítő Alapítvány gondozásába került kutyáknak s gondozóiknak. A helyzet már tavaly nyáron is kritikus volt, a menhely talaja ugyanis a közelmúltban megsüllyedt, a kennelek alatt keletkezett kis repedések rövid idő alatt méteres szar-

kadékká mélyültek. A megsüllyedt talaj a meleg nyári hónapokban tönkretette a telep vízellátását, a 240 gondozott kutyának lajtos kocsival szállították, szállítják az innivalót. A problémák miatt a telep gáztartálya is használhatatlanná vált, amelyre az ételek hőkezeléséhez volt szükség.

A helyzet megoldása érdekében az önkormányzat ingyenesen felajánlott – és átadott – a Sajószigeti úton egy másfél hektáros területet a menhely céljaira. Az építési, közművesítési tervek már korábban elkészültek, idén megtörtént az alapozás, s a különböző cégek felajánlása folytán az építkezés 50 millióra becsült költségeinek jó része is összegyűjtött – készpénzben, vagy ajándékba adott felszerelésben, építőanyagban. Az Állatsegítő Alapítvány elnöke szerint mégsem tudtak eddig úgy haladni a dologgal, ahogyan szerettek volna, az önkormányzati te-



rület birtokbavételének és az egyéb engedélyeztetéseknek ugyanis rendkívül hosszadalmas és bonyolult közigazgatási procedúrái vannak. Az állami támogatás nélkül, pusztán adományokból, adófelajánlásokból, pályázati pénzből működő alapítványnak közben működőképesen fenn kell tartania a régi telephelyet is, finanszíroznia kell az állatorvosi ellátást, négy alkalmazott fizetését, járulékait, az állatmentő autó fenntartási költségeit.

– Egyre több a gazdátlan kutya, úgy tűnik, mintha egyre csak romlana az ezzel kapcsolatos társadalmi szemlélet... – mondta Kiszfalvi Nyina. – Egyre többen vannak olyanok is, akik anyagi helyzetük miatt nem tudják gyógyíttatni megbetegedett háziállatukat, ezért beviszik az alapítvány menhelyére, és azt mondják, az utcán találta. Rengeteg elvárás megfogalmazódik felénk, azonban nemrég, amikor nyilvános felhívásban azt kértük: aki teheti, jöjjön, és munkájával segítse az új menhely felépítését, mindössze egyetlen önkéntes jelentkezett – emelte ki az alapítvány elnöke.

A nehézségek ellenére minden

tőlük telhetőt megtesznek, hogy megmentsék a gazdátlaná vált kutyákat, új otthont találjanak nekik. Sajnos, egyre kevésbé győzik ezt kapacitással, hiszen nem csupán a városból, de szinte a megye egész területéről megkeresik őket, ha gazdátlan, beteg állatot találnak valahol. Működésük során eddig 3000 kutyának sikerült új gazdát találni, egyedül a tavalyi évben 720-at „adtak örökre”. A 190 férőhelyesre tervezett, összesen több mint 700 négyzetméter alapterületű új állatmenhely – vagy inkább komplexum – európai mércével mérve is igen korszerű lesz majd, de csak a teljes felépülése után tudnak átköltözni. Az alapítványnak ugyanis sem az anyagi, sem a személyi feltételei nincsenek meg hozzá, hogy egyszerre két menhelyet üzemeltessen, s csak fokozatosan szállítsa át az állatokat. Ezért mindenképp a két kennel-sort, a karanténokat, illetve a kiszolgáló épületet és a szükséges infrastruktúrát szeretnék kialakítani az új telepen. Bízunk benne, hogy ez össze sikerül, s az ideit telet már itt, korszerű, európai körülmények között tölthetik a kutyákkal.

„Kompromisszumok nélkül alkotni...”

EMBERARCÚ MŰVÉSZET

– Egész életemben lehetőséget és helyet kerestem, ahol kompromisszumok nélkül alkothatok. Ez valósult meg most a szülői házban, mely 1873 óta szolgálja családomat, és most új életre kelt a Kézműves Galéria létrehozásával – mondta el Bérés János (képünkön) szabadtéri, szirmabesenyői kiállításának megnyitójára előtt.

■ SZEPESI S.

A sokoldalú alkotó Kassán született, de családjá viszszaköltözött Szirmabesenyőbe. Az általános iskolát már itt végezte, majd a Kossuth Gimnáziumban tanult, ebben az időben kezdett el szobrokat készíteni. Több képzőművészeti szakkörbe járt.

A Kirakatrendező és Dekorációs Szakközépiskolát 1981-ben fejezte be, utána évekig reklámgrafikusként dolgozott. A '80-as évek közepétől üzletberendezéseket, egyedi bútorokat, lépcsőkorlátokat, Tiffany-üveg munkákat készít, lakások belső berendezéseit tervezi.

– Szabadidőmben mindig készítem grafikákat és szobrokat, illet-

ve festettem képeket, de jó ideig csupán saját örömmre, kedvtelésemmel – nyilatkozta lapunknak Bérés János. – Néhány gyűjteményes kiállításra is részt vettem Miskolcon, Szegeden és Budapesten. Első önálló kiállításomat április végén rendeztem Szirmabesenyőben, a Művelődési Házban.

Itt eladott alkotásai vételárának ötödét jótékony célokra fordította. Mint mondja, emberarcú, emberközeli művészetet kíván művelni, képei legfőbb témáját is az ember adja, a maga varázslatos titkaival.

Kézműves galériáját régi, csaknem másfél százados szirmabesenyői családi házukban alakította ki. Az épület oly módon lett felújítva, hogy megőrizze hagyományos jellegét, hangulatát, mégse legyen skanzen.

– Ez a régi ház új életre kel a galéria megnyitásával. Szeretném megtalálni, megőrizni a kézművészet legszébb hagyományait, értékeit, lehetőséget adva más alkotóknak is. Elképzeléseimet támogatja az Értékeinkért Civil Egyesület és a helyi önkormányzat – tette hozzá Bérés János, akinek augusztus 17-i, szabadtéri kiállításán festmények, szobrok és üveg munkák láthatók lesznek. A műterem és a galéria telefonos bejelentkezés alapján látogatható minden hétköznap Szirmabesenyőben, az Alkotmány út 36. sz. alatt.



CSÁNGÓ GYEREKEK MISKOLCON



Az ezeréves határon túl, a moldvai Frumósza (Szépvíz) egyike annak a 16 falunak, ahol az asszimiláció elleni küzdelem jegyében a csángó gyerekek részére magyar nyelvű oktatás zajlik. Támogatásukról a Moldvai Magyar Oktatásért Alapítványon keresztül anyaországi és határon túl élő keresztülők gondoskodnak. A keresztülöket összefogva, falugazdaként szervezte meg dr. Feczko Gábor, hogy Miskolctapolcán és környékén, családoknál elszállásolva vendégül lássanak harminc moldvai csángó magyar gyereket.

A gyerekek jártak a Barlangfürdőben, a diósgyőri várban, az állatkertben, részt vettek háladáó szentmisén, a Görög Katolikus Kollegiumban vacsorával és táncszállal várták őket. A magyarországi látogatásuk itt nem ért véget, a nagyobb gyerekek Komjátiba utaztak tovább egy drámatáborba, a többiek pedig

a Balaton-felvidéken lévő Nyírádra utazhattak. A moldvai magyar gyermekek támogatására „keresztülő-program” keretén belül várják minden természetes és jogi személy jelentkezését, aki fontosnak érzi azt, hogy a tőlünk 800 km-re, a Kárpátok láncolatától keletre élő, a történelem viharai ellenére magyar nyelvüket őrző csángó rokonaink tovább ápolhassák hagyományait, kultúrájukat, ne felejtsek el izes, archaikus beszédüket. A keresztülő-program lehetőséget biztosít arra, hogy az anyagi támogatáson túl jelképesen keresztgyermekké fogadják a támogatott csángó gyermeket, és személyes kapcsolatokat alakítsanak ki vele.

Jelentkezni lehet dr. Feczko Gábornál: 3519 Miskolc, Fenyő u. 66. Tel.: 46/422-130.

Nyugdíjas-összejövetel

A közlekedési nap alkalmából idén is megtartotta összejövetelét a Miskolc Városi Közlekedési Nyugdíjas Egyesület. A szép számmal megjelent tagot Stogicza Zoltánné egyesületi elnök köszöntötte, majd Börzsei Tibor, az MVK Zrt. vezérigazgatója adott áttekintést az eltelt időszakról és a jövő terveiről. A program kötetlen beszélgetéssel zárult.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

JUTALOMKIRÁNDULÁS

Budapestet is béKalandozták a győztesek

„BéKalandra fel!” elnevezésű, játékos vetélkedőt hirdetett februárban a szirmabesenyői ökoiskola, a megyei iskolák, iskolások számára. A Kocsonyafesztiválhoz kapcsolódó játékgyőztesei nyáron budapesti kiránduláson vettek részt, ahol el látogattak a Fővárosi Állat- és Növénykertbe, valamint a Parlament épületébe is.

■ SZ. S.

Az ideji Miskolci Kocsonyafesztivál igazi zöld esemény volt, hiszen 2008 a Föld nemzetközi éve, a kétélűek éve, valamint a békák éve is – mondta el Nagyné Pavlik Olga, a verseny szervezője és ötletgazdája. – Ebből az alkalomból a Kocsonyafesztiválhoz kapcsolódva hirdette meg intézményünk, a Szinyei Merse Pál Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, ökoiskola a BéKalandra fel című játékos vetélkedőt a megye általános iskoláinak alsó és felső tagozatos tanulóinak számára. Nevezni 4-4 fős békabarát csapatokkal lehetett, melyekben minden évfolyam egy-egy taggal képviselte magát. A játékos verseny végső soron arról szólt, ki tud többet a békákról. Szerettük volna ráirányítani a gyerekek figyelmét a kétélűek hasznosságára, védelmére – emelte ki a szervező.

Lehetett versenyezni gyűjtőmunkával, alkotásokkal, produkció bemutatásával és békátörő megfigyélésével is. A megyéből 23 csapat nevezett be a játékba. Az elődöntőt



február 8-án tartották Szirmabesenyőn, a döntő pedig a Fazekas Istvánffy Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Intézményben zajlott, az elődöntőt tíz legsikeresebb csapatának részvételével. Nagyné Pavlik Olga elmondása szerint a gyerekek remekül felkészültek, a házigazda szirmabesenyői iskola Boldog Unkák nevet viselő, felső csapata produk-

ciójával meghívást kapott a Kocsonyafesztivál miskolci, Erzsébet téri programjára is. A békabarát győztes csapatok tagjai jutalomképpen budapesti kiránduláson vehettek részt, ahol sok érdekes program várta őket: egyebek mellett el látogattak a Fővárosi Állat- és Növénykertbe, valamint a Parlament épületébe is.

LAGUNA
Füvészkert

5 ÉVES A LAGUNA FÜVÉSKERTBEN!

Óriási kedvezményekkel várjuk továbbra is vásárlóinkat!

Első osztályú spanyol burkolatunk **10-15-20% kedvezménnyel!**

Victory masszázskádak **10-20% kedvezménnyel!**

Baumit-vakolatok **20% kedvezménnyel!**

Alap csempereagasztó **1200 Ft/25 kg**

Kültéri flexibilis ragasztó **2290 Ft/25 kg**

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítást! Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció augusztus 31-ig érvényes! • www.laguna.segitek.hu

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115. Tel.: 46/508-551 Fax: 46/508-552. Nyitva: h-p. 8-17, szo. 8-13 óráig. weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

VADÁSZKÜRT

Malacnak a „bűriben” csinált étek, éneklő szakácsok műsora gazdagította a hónap elején Taktaharkányban, a II. Taktaközi Vadásznapi jól sikerült rendezvényét, amelynek vendége volt dr. Bence József országos rendőrfőkapitány és dr. Túrós András, az Országos Polgárőr Szövetség elnöke is. Kedvezett az idő is a taktaközi vadásztársaságok hangulatos, családias összejövetelének, amely a Borsodi Vadászklub Egyesület „hívogatójával” kezdődött és üdvözlő beszédekkel folytatódott. A hivatalos megnyitót Pecholt János, az Országos Magyar Vadászati Védegyelet elnöke tartotta, aki ezt követően dr. Székely Lászlóval, az OMVK al-elnökével, a megyei vadászszövetség és kamara elnökével kitüntetésekkel adta át. A Gróf Nádasdy Ferenc-emlékplakett tulajdonosa lett ezen a napon a Takta vadásztársaság, Szatmári Gyulát, a Takta VT elnökét pedig több évzede eredményes munkássága elismeréseként a B.-A.-Z. Megyei Vadászatiért Erdemérem kitüntetésben részesítették. Az ünnepségen többen vehették át a vadászati kultúra fejlesztése terén kifejtett tevékenységükért a Hubertus Keresztet.

SÁRGA ÜZLETHÁZ

Miskolc, Pesti u. 102.
Tel.: 46/367-610

Castrol, Rowe motorolajok értékesítése.

Keleti, nyugati, Suzuki- és más japán gépkocsialkatrészek, egészségügyi dobozok, autópórási cikkek, tetőtartók széles választékban történő forgalmazása

Miskolc, Andrassy út 4.
Tel.: 46/401-388

NYITVA TARTÁS:
H-P: 8.00-17.00, SZ: 8.00-12.00